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Kontrolní výbor Zastupitelstva města Beroun 
 
 
 
 

Zápis č. 1/2021 

ze zasedání kontrolního výboru, konaného v pondělí 15.02.2021 od 16:00  
v budově Městského úřadu Beroun, Husovo nám. 68, Beroun-Centrum 

 
 
 

Přítomni:  
 
Členové výboru: Ing. Petr Veselý, Zdeněk Bydžovský, Ing. Martin Dolejší 
Host: Mgr. Adam Voldán 
Omluven: Mgr. Michal Štorkán, Josef Pavlis 
 
Zapisovatelka: Blanka Palivcová 
Ověřovatel: Ing. Martin Dolejší 
 
 
Program jednání: 
 
 1.  Zahájení  
 2. Mgr. Adam Voldán jako host - hlasování 
 3. Formální kontrola plnění usnesení RM - Informace 13.01., 27.01. a  
  10.02.2021 
 4. Pověření ke kontrole 
 5. Host Mgr. Adam Voldán 
  
  

 
Jednání 

 
 

K boru 1 – Zahájení 
 
Jednání výboru zahájil a dále řídil jeho předseda Ing. Petr Veselý. Ověřovatelem zápisu určil 
Ing. Martina Dolejšího. 
 
Dále navrhl program jednání, který byl schválen ve shora uvedeném znění. 
 
Usnesení:  Kontrolní výbor schválil program jednání. 
Hlasování:  3 pro – 0 proti – 0 zdržel se  
 
K bodu 2 – Mgr. Adam Voldán jako host - hlasování 
Proběhlo hlasování o možné účasti Mgr. Adama Voldána jako hosta na zasedání kontrolního 
výboru. 
 
Usnesení:  Kontrolní výbor schválil účast Mgr. Adama Voldána. 
Hlasování: 3 pro – 0 proti – 0 zdržel se  
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K bodu 3 – Formální kontrola plnění usnesení RM - Informace 13.01., 27.01. a 
10.02.2021  
 
Členové kontrolního výboru berou na vědomí Informace o plnění usnesení RM zaslanou paní 
Pinkasovou a konstatují, že neshledali formální závady. 
 
Usnesení: Kontrolní výbor bere na vědomí Informace o plnění usnesení 
Hlasování: 3 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
 
K bodu 4 – Pověření ke kontrole 
 
Ing. Petr Veselý předal členům kontrolního výboru Pověření ke kontrole: 

 optimalizace evidence podnětů občanů města Beroun 

 analýza sportovišť – seznam, stav, provoz 

 Plzeňka, spol. s r. o. – plnění plánovaných rozpočtů, výhledy do budoucna, obchodní 
plán, forma provozu 

 
Usnesení:  Kontrolní výbor žádá Zastupitelstvo města Beroun o souhlas s doplněním 
  programu kontrol 2021 o kontrolu výstavby Automatického parkovacího  
  zařízení na jízdní kola (cyklověž) - zadávací a projektová dokumentace,  
  stavební povolení, dotační titul, financování. 
Hlasování:  3 pro – 0 proti – 0 zdržel se  
 
 
K bodu 5 – Mgr. Adam Voldán jako host 
 
Mgr. Adam Voldán dorazil na zasedání kontrolního výboru v 16:10. Členy kontrolního výboru 
seznámil s nedostatkem informací, které má ohledně rozhodnutí k bodu č. 60, návrhu  
IV. Změny územního plánu města Beroun (lokalita Na Ptáku), s neexistující plánovací 
smlouvou, ve které by byly chráněny zájmy města Beroun a dále s nezařazením podkladů, 
zaslané na úřad prostřednictvím datové schránky zastupiteli Ing. Martinem Veselým a Mgr. 
Adamem Voldánem, mezi materiály pro jednání zastupitelstva. Během zasedání kontrolního 
výboru byl jeho předsedovi doručen e-mail pí Tučkovou, v němž informovala o tom, že 
podklady doručené datovou schránkou od výše zmíněných zastupitelů nebyly zařazeny mezi 
podklady pro zastupitele z důvodu pochybení v rámci komunikace mezi jednotlivými 
pracovníky úřadu. Dále sdělila, že tyto podklady budou rozeslány v elektronické podobě a 
vytištěný materiál bude připraven na jednací stoly zastupitelům města. 
 
Jednání bylo ukončeno v 17:50. 
 
 
Zapsala: Blanka Palivcová 
 
 
 
Ověřil: Ing. Martin Dolejší 
 
 
 
Předseda výboru: Ing. Petr Veselý 


